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Obs.: Resolva as questoes e justifique as respostas nas folhas de papel almaco, copiando o resultado
no espaco apropriado das folhas de questoes.

1) (1.0)

12 Questao: Dado z(t) = (t+1)G1(t+0.5)+G1(t—0.5), determine 2) (1.0)
e esboce o sinal z(2 — t/2) '

3) (1.0)

4) (1.0)

5) (1.0)

6) (1.0)

2% Questao: Classifique o sistema dado por 7) (1.0)

y(t) = G{a(®)} = (sen®(20)a(t) 8) (10)

quanto a linearidade e invariancia no tempo. 9) (1.0)

10) (1.0)

3% Questao: Determine a saida forcada y;(t) para a entrada x(t) = 2exp(—10t) do sistema

y(t) = G{z(t)} = =(t — 10)
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4% Questao: Determine e esboce a convolucao de z(t) = (¢t + 1)G1(t + 0.5) + (t — 1)G1(t — 0.5)
com Ga(t)

5% Questao: a) Determine a resposta ao im-
pulso do sistema descrito por

+oo
y(t) = Gla(t)} = / exp(B)u(B+2)z(t—B)d

b) Classifique o sistema quanto a causalidade e BIBO-estabilidade

6% Questao: A partir dos sinais linearmente independentes f1(t) = G3(t — 1.5), fa = Ga(t — 1),
fs = Ga(t — 2), determine e esboce {g1(t), g2(t),g3(t)} ortogonais que gerem o mesmo espago.

72 Questao: Determine os coeficientes a e b que minimizam o erro quadratico médio < €?(¢) > com

e(t) = t2Go(t) —(atGa(t) +b Ga(t))
—— —— ——
y(t) z1(t) z2(t)
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8% Questao: a) Determine os coeficientes ¢y da série exponencial de Fourier de z(t) dado por

+o0
w(t)= > plt—k5), p(t) = (t+2)G1(t +0.5) + (2 — )Gi(t — 0.5)

k=—oc0

b) Determine ¢

9% Questao: Considere o sinal z(t) = 2j exp(jnt/3) + 3 cos(2nt/5)

a) Determine o periodo fundamental 7' de x(t)

b) Determine os coeficientes ¢; da série exponencial de Fourier de x(t)

c¢) Determine a poténcia média de x(t)

102 Questao: Determine a poténcia média do sinal periédico z(t) dado por

+oo
w(t)= > plt—k5), pt) = (t+2)G1(t +0.5) + (2 — )Gi(t — 0.5)

k=—00
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Consulta

Gr(t)=u(t+T/2) —u(t—T/2)

Lowy(t) = 2(t) # Ty (1) = Lo (t) * y(t) = u(t) * x(t) * y(t) %(x(t) xy(t) = @(t) * y(t) = 2(t) * y(t)
Llexp(~atu(t)) = 1, Re(s +a) >0, £{y(t) =2t — 1)} = X(s) exp(~s7), 0, = O
+oo
Sinais ortogonais: (x(t)y*(t)) = / xz(t)y*(t)dt =0 , Projecao ortogonal: (e(t)gi(t)) =0, Vk

Gram-Schmidt

k—1 )
ga(t) = fi(t) ; y > ) ,k=2...n
(=1 e
Série de Fourier
00 1 +o00
a(t) = Z cr exp(jkwot) < ¢ = T/ x(t) exp(—jkwot )d / lz(t)|2dt = ]ck\Q (poténcia média)
k=00 T k——oo
1 I
Fs{z(t)r ={ck}we, = co= / x(t)dt (valor médio) , x(0)= Z Ck
r T k=—00

fs{%x(t)}T _ {keocia ]__S{ /_too x(ﬂ)dﬁ}T = {jklwo Ck}wo (x(t) com valor médio 0)

“+oo
x(t) real: z(t) = ag + Z (ax cos(kwot) + brsen(kwot))
k=1

1 2 2
ap = cy = T/ z(t)dt , a = (cx+c—i) = T/ x(t) cos(kwot)dt , by, = j(ck—c—g) = T/ x(t)sen(kwot)dt
T T T



